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Notulen van de vergadering van de ledenraad van de Koninklijke Notariële Beroepsorganisatie, 
gehouden in de Jaarbeurs te Utrecht op woensdag 11 februari 2026, aanvang 10.06 uur. 
 

 
Aanwezig: 
- namens de Ring Amsterdam: mevrouw mr. Stefanie Walthaus-Holdgrün en 
  mevrouw mr. Selie Leeuwenkamp   
- namens de Ring Den Haag: de heer mr. Mathijs Tacken en 
  de heer mr. Antal DeWitte  
   
- namens de Ring Gelderland: de heer mr. John Wijnmaalen en 
  de heer mr. Niek Snelting 
- namens de Ring Limburg: mevrouw mr. Anna Nauta en 
  de heer mr. Marco Rijk 
- namens de Ring Midden-Nederland: de heer mr. Nadir Trabelsi en 
  mevrouw mr. Anne Schrama   
- namens de Ring Noord-Holland: mevrouw mr. Annette Klein Wassink en 
  mevrouw mr. Ellen Groenland 
- namens de Ring Noord-Nederland: de heer mr. Mark Jan Bolt en  
  mevrouw mr. Anke Wöltgens   
- namens de Ring Oost-Brabant: mevrouw mr. Anthonine Arts-Zetteler en 
  de heer mr. Mike Nanninga 
- namens de Ring Overijssel:  de heer mr. Ronald Brinkman en 
  mevrouw mr. Kelly Heuver 
- namens de Ring Rotterdam: de heer mr. Lucas Louwerier en 
  mevrouw mr. Saskia Mos-van Gool 
- namens de Ring Zeeland/West-Brabant:  de heer mr. Guus Goerée en 
  mevrouw mr. Monique Rombouts 
   
Voorts zijn aanwezig: 
- de heer mr. Guido Tjadens, voorzitter; 
- namens bestuur: mevrouw mr. Barbara van Kampen, de heer mr. Jeroen Prinsen, de heer 

mr. Jan Janssens, mevrouw mr. Karen Verkerk en de heer mr. Yves Pierre Vrijhof; 
- namens het bureau van de KNB: de heer mr. Willem Geselschap, de heer mr. Hans Kuijpers, 

de heer Hens Meengs, de heer Robin Perik; 
- secretaris ledenraad: mevrouw Marleen de Vette; 
- toehoorder: KNB: mevrouw Lisanne Koenen; 
- notulist: mevrouw Julie van Horn. 
 
1. Opening  

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom, in het bijzonder de drie 

nieuwe ledenraadsleden Marco Rijk, Ellen Groenland (gevolmachtigde Ring Noord-Holland) en 

Anke Wöltgens (gevolmachtigde Ring Noord-Nederland) en het nieuwe KNB-bestuurslid Yves 

Pierre Vrijhof; zij stellen zich voor. Cor van Dijk nam afscheid van het bestuur van de Ring Noord-

Nederland én als afgevaardigde in de ledenraad en ontving een attentie op zijn kantoor omdat hij 

in de ledenraad niet kon worden toegesproken. 

 



 
 

3 
 

2. Inventariseren rondvraag 

De KNB heeft twee door de Ring Noord-Nederland gestelde vragen beantwoord; de antwoorden 

zullen worden gedeeld met de ledenraadsleden. 

 

3. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

4. Beslispunten 

4a. Benoeming plaatsvervangend lid Kamer voor het notariaat KNB  

4.a. Voordracht plv. lid Kamer voor het notariaat Den Haag 

Besluit: de ledenraad stemt in met de benoeming van mr. Meindert Krans, op voordracht van de 

ringbesturen van de ringen Den Haag en Rotterdam, tot plaatsvervangend lid van de Kamer voor 

het notariaat in het ressort Den Haag per 1 maart 2026. Lucas Louwerier spreekt zijn waardering 

uit voor de bereidheid van mr. Meindert Krans om zich beschikbaar te stellen voor deze functie. 

 

Guus Goerée informeert of het gebruikelijk is bij een voordracht een VOG en een 

governanceverklaring mee te sturen. De voorzitter gaat dit na en komt hierop terug (actie: 

secretaris).  

 

4b. Governance verklaring ledenraadsleden en ringbestuur  

4.b. Notitie Governanceverklaring ledenraadsleden en ringbestuur 

4.b. Bijlage I - Verordening tot wijziging van de Verordening ledenraad 2015 

4.b. Bijlage II - Verordening ledenraad 2015 (doorlopende tekst) 

4.b. Bijlage III - Modelreglement ringbestuur 

John Wijnmaalen merkt op dat bij een klacht tegen een ringvoorzitter op twee niveaus overleg 

moet plaatsvinden, te weten met de voorzitter van de ledenraad en met de vice-voorzitter van 

de Ring. Hierdoor kan de situatie ontstaan dat de voorzitter ledenraad geen noodzaak tot 

terugtreden ziet, terwijl de vice-voorzitter van de Ring die noodzaak wel aanwezig acht.  

Melding bij de voorzitter van de ledenraad voorkomt een dergelijke situatie en heeft de 

voorkeur. 

 

John Wijnmaalen is voorts van mening dat het modelreglement Ringbesturen voor alle Ringen 

zou moeten gelden uit oogpunt van uniformiteit.  

Willem Geselschap licht toe dat de ledenraad geen verordeningen of reglementen kan vaststellen 

voor de ringen, de ringen zijn namelijk zelfstandige bestuursorganen. De Ringen kunnen derhalve 

alleen zelf een reglement vaststellen en wordt het modelreglement Ringbesturen als advies 

aangereikt door de ledenraad. 

 

In de Ring Zeeland/West-Brabant ontstond discussie over de verplichting tot melding bij de 

voorzitter van de ledenraad van een klacht of maatregel tegen een kantoorgenoot.  

Met name voor grote kantoren lijkt dat niet werkbaar zodat om die reden is gekozen voor een 

ruime formulering. 

 

De conceptverordening wordt per e-mail toegezonden aan de leden, die binnen acht weken 

kunnen reageren. Na bespreking van de reacties in de ledenraad kan de verordening in de 
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ledenraad worden vastgesteld en worden voorgelegd aan de minister. Na reactie van de minister 

volgt publicatie in de Staatscourant. Tien dagen na publicatie treedt de verordening in werking. 

 

Eventuele opmerkingen over de tekst kunnen naar de secretaris van de ledenraad en Willem 

Geselschap worden gestuurd (actie: ledenraad).  

Besluit: de ledenraad kan zich vinden in de voorgestelde tekst, met inachtneming van 

voorgaande opmerkingen.  

 

4c. Wijzigingsvoorstel Reglement benoeming en aftreden van leden van het bestuur  

4.c. Notitie Wijzigingsvoorstel Reglement benoeming en aftreden van de leden van het bestuur 

4.c. Bijlage I - Wijzigingsvoorstel Reglement benoeming en aftreden van de leden van het bestuur 

[schoon] 

4.c. Bijlage II - Wijzigingsvoorstel Reglement benoeming en aftreden van de leden van het 

bestuur [track changes] 

De voorgestelde wijzigingen vloeien voort uit eerdere benoemingen waarbij de gevolgde 

procedures naar het oordeel van de ledenraad niet naar wens zijn verlopen. De aanpassingen 

beogen de bestaande praktijk bij (her)benoeming van een bestuurslid te codificeren. Het 

wijzigingsvoorstel zal, na consultatie onder alle KNB-leden aan de minister worden voorgelegd. 

Besluit: de ledenraad stemt in met het wijzigingsvoorstel Reglement benoeming en aftreden van 

de leden van het KNB-bestuur. 

 

5. Bespreekpunten 

5a. Wijzigingen in de samenwerkingsovereenkomst en het reglement Geschillencommissie 

Notariaat en de Verordening Klachten- en geschillenregeling  

5.a. Notitie Wijziging samenwerkingsovereenkomst Geschillencommissie 

1. samenwerkingsovereenkomst Gc Notariaat schoon 

2. samenwerkingsovereenkomst Gc Notariaat track changes 

3. overeenkomst mbt de Geschillencommissie notariaat SGC - 1 maart 2013 

4. Reglement Gc Notariaat schoon 

5. Reglement Gc Notariaat track changes 

6. verordening tot wijziging van de verordening klachten en geschillenregeling 

7. verordening klachten en geschillenregeling (doorlopende tekst) 

Door het terugtreden van de Consumentenbond uit de Geschillencommissie zijn aanpassingen in 

de samenwerkingsovereenkomst en het reglement noodzakelijk. Het betreft een technische 

wijziging. Waar voorheen de Consumentenbond iemand aanwees die de belangen van de 

consument behartigt, dient de KNB voortaan een onafhankelijke persoon aanwijzen. Dit zal nog 

steeds gebeuren in overleg met de Consumentbond die heeft aangegeven aan de zijlijn nog 

steeds betrokken te blijven. De verwijzingsplicht vloeit nu voort uit de ADR-richtlijn (Alternatieve 

beslechting van consumentengeschillen) en wordt mogelijk in een verordening vastgelegd.  

 

Anthonine Arts merkt op dat in de toelichting bij de vergadernotitie bij de vermelding van het 

artikel 55, lid 2, de vermelding van de Wet op het notarisambt (Wna) ontbreekt.  

 

Besluit: de Verordening klachten en geschillenregeling zal aan de leden worden toegestuurd en 

indien mogelijk in de volgende ledenraadsvergadering worden vastgesteld. (actie: bureau). 
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5b. Aanpassing regeling uitbetaling gelden naar Nederlandse/ buitenlandse rekeningen (BUD)  

De tijdens de ledenraadsvergadering van 2 juli 2025 besproken beperkingen zijn opgenomen in 

de toelichting, niet in de regeling zelf. Tevens wordt de beoordelingsvrijheid van de notaris 

bezien. Het definitieve tekstvoorstel is nog in voorbereiding.   

 

5c. Beleidsregel Integere Beroepsuitoefening  

5.c. Notitie Beleidsregel Integere beroepsuitoefening 

Een levenslang beroepsverbod wordt niet wenselijk dan wel juridisch houdbaar geacht. Wel dient 

een notaris die een uit het ambt ontzette persoon in dienst neemt, de nodige zorgvuldigheid en 

waakzaamheid te betrachten 

De Ring Amsterdam heeft bij de bespreking van dit agendapunt een opmerking ingebracht. Deze 

opmerking werd gemaakt op verzoek van Frank Sterel. De heer Sterel heeft in de Ringvergadering 

Amsterdam toegelicht dat hij de betrokkene na overleg met de KNB heeft aangenomen en dat 

het bestuur van de KNB zich kritisch lijkt op te stellen ten aanzien van de samenwerking met een 

eerder uit het ambt ontzette notaris. Tijdens de vergadering van de Ring Amsterdam verzocht hij 

de afgevaardigden om in de ledenraad naar voren te brengen dat het standpunt van het KNB-

bestuur zoals geuit in de notitie ten behoeve van de ledenraad volgens hem in strijd is met de 

rechten van de mens.   

Willem Geselschap merkt op dat de KNB geen advies geeft over het aannemen van mensen. Het 

is eventueel aan de (tucht)rechter om te beoordelen of een standpunt van het bestuur in strijd is 

met de rechtstaat cq de rechten van de mens. Het bestuur staat volledig achter de tekst van de 

notitie en is van mening dat zij altijd haar mening mag geven. 

 

Willem Geselschap beantwoordt enkele vragen: 

- ten tijde van het opstellen van de beleidsregel is met de minister uitvoerig overleg gevoerd 

over de duur van een beroepsverbod: tien jaar bleek het maximaal haalbare.  

- bij het opstellen van de beleidsregel is aansluiting gezocht bij vergelijkbare beroepsgroepen, 

zoals de accountancy en advocatuur. In het licht van de rechten van de mens is onderzocht of 

iemand kan worden uitgesloten voor bepaalde werkzaamheden. In de Ring Amsterdam is 

gevraagd of de uitsluiting voor bepaalde werkzaamheden nader kan worden onderzocht in 

het kader van de Denktank. Het verzoek ligt bij de Stichting Voorzieningsfonds van de Ring 

Amsterdam, die middelen ten goede laat komen aan het Amsterdamse notariaat. Willem 

Geselschap biedt aan dat de KNB desgevraagd bereid is om een toelichting te geven en/of 

mee te denken met deze Denktank. 

 

6. Mededelingen ledenraad 

6a. CvA en portefeuilles 

Inhoudelijk heeft de CvA de laatste weken weinig zaken besproken. Wel is stilgestaan bij de 

toekomst van de CvA, waaronder het vergaderritme en de informatievoorziening richting 

buddy’s. Daarbij is het uitgangspunt onnodig vergaderen te voorkomen en de communicatie te 
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optimaliseren. De voorzitter zal hierover op korte termijn overleg voeren met de voorzitter van 

de KNB en de uitkomsten terugkoppelen naar de CvA en ledenraad.  

 

6b. Delen reacties vanuit ringen op 17-11 toegezonden evaluatie-document NotarisID  

De voorzitter vraagt de aanwezigen de reacties uit de ringen op de evaluatie te delen.  

De Ring Gelderland roept het KNB-bestuur op zo transparant mogelijk te zijn bij het delen van 

informatie. Als er sprake is van een strategisch belang willen de leden daarvan op de hoogte zijn. 

De voorzitter deelt mee dat de leden bij de uitgebreidere evaluatie verder zullen worden 

geïnformeerd.  

 

7. Mededelingen bestuur 

7a. Verslag portefeuillehouders 

Barbara van Kampen: 

- Sinds vorig jaar investeert de KNB extra in de lobby. Zo zijn er vorig najaar en begin dit jaar 

twee extra lobbyisten aangenomen voor de nationale lobby en een ketenpartner die de 

contacten onderhoud met en onze belangen behartigt bij ketenpartners als de 

Belastingdienst, het Kadaster en de KvK.  

- Verder hebben onze lobbyisten diverse bijeenkomsten georganiseerd zoals een 

stakeholdersdiner en een verkiezingsbijeenkomst in het internationaal perscentrum 

Nieuwspoort in Den Haag. Beide bijeenkomsten waren geslaagd en zullen in 2026 opnieuw 

georganiseerd worden. In januari heeft de KNB een nieuwjaarsbijeenkomst georganiseerd 

voor diverse stakeholders; de lezing van Lammert Kamphuis sprak veel mensen aan. 

Jan Janssens:  

- Belangrijk speerpunt voor de ondersteuning beroepsgroep is, mede gezien de prangende 

vraag tijdens de Strategiedag in februari 2025, de ondersteuning van de poortwachtersrol. 

Met goede online en offline advisering vanuit de KNB, slimme geïntegreerde ICT-oplossingen 

en heldere communicatie en informatie werkt de KNB in 2026 dit samen met de NSL’s en 

andere relevante marktpartijen verder uit om kantoren goed te ondersteunen. Verder is 

adoptie en kennisontwikkeling van de reeds beschikbare middelen ook belangrijk. Het 

bestuur KNB maakt zich zorgen over de opvolging van de NSL’s, voortvloeiend uit de gesloten 

samenwerkingsovereenkomst zoals die in juli 2025 is gesloten. De NSL’s maken nagenoeg 

geen voortgang op het aansluiten van de afgesproken diensten zodat het notariaat de 

gerichte stappen in de digitalisering kan maken. Het bestuur zal deze zorgen ook verder uiten 

bij de NSL’s. 

- Naast digitaal identificeren wordt gekeken naar ontsluiten van het UBO register, 

verwonderadressen en andere relevante data die middels analyses gepresenteerd kunnen 

worden aan de gebruiker op kantoor. 

- Ook belangrijk is de nieuwe eIDAS-verordening voor een nieuwe Europese digital identiteit 

die zich zal vertalen in de zogenoemde wallets. Deze zullen straks internationaal gebruikt 

kunnen worden om je op verschillende manier digitaal te kunnen identificeren. Niet als alleen 

als natuurlijk persoon, maar later ook in verschillende juridische hoedanigheden. De wallets 

zullen een grote impact hebben op ons werk en het is dan ook zaak dat we ons hier goed op 

voorbereiden. Het plan van aanpak waar het bureau de laatste maanden aan gewerkt heeft is 

inmiddels in uitvoering. In het eerste half jaar van 2026 is het speerpunt van het programma 

om op basis van een gedegen onderzoek en analyse te komen tot een visie. Een visie waarin 
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de impact van deze verordening op de notariële praktijk in kaart gebracht wordt. Daarna 

komen we hier uiteraard ook met de ledenraad over te spreken. 

- Op Notarisnet zijn recent de eerste berichten over AI verschenen dat steeds belangrijker 

wordt en veiligheid die van het hoogste belang is; 

Het notariaat opereert in een digitale omgeving die steeds complexer en veeleisender wordt. 

Europese en nationale regelgeving, de toegenomen afhankelijkheid van leveranciers en de 

noodzaak tot digitale soevereiniteit vragen om een toekomstbestendige infrastructuur waarin 

het notariaat weerbaar is en kan blijven voldoen aan de notariële geheimhouding. Het 

programma ‘Notariële Private Cloud’ biedt het fundament waarop het notariaat zijn digitale 

diensten veilig, schaalbaar en innovatief kan organiseren. Jeroen Prinsen: 

- De hoger beroepstermijn van de zaak aangespannen door een groep gepensioneerden loopt 

binnen acht dagen af. Waarschijnlijk treedt het nieuwe stelsel per 1 januari 2027 in werking. 

- Financiën: het positieve koersresultaat bedraagt nu circa 350.000 EUR. Doordat enkele 

uitgaven niet zijn doorgegaan en er veel meer akten zijn gepasseerd dan begroot, is het 

koersresultaat hoger dan begroot. De winst begroot op circa 2,5 miljoen EUR, bedraagt nu 

circa 10 miljoen EUR. Het weerstandsvermogen is lager dan beoogd. Voorzien wordt dat er 

de komende jaren flink moet worden geïnvesteerd in de AI-implementatie en ICT-

gerelateerde zaken, hiervoor zal worden gereserveerd. 

Karen Verkerk:  

- Internationaal:  

o De afgelopen jaren is flink geïnvesteerd in ons internationale netwerk en dat heeft 

ertoe geleid dat de KNB dit jaar inkomend voorzitter is van onze Europese 

koepelorganisatie CNUE en in 2027 voorzitter. Omdat dat veel extra bestuurlijk werk 

met zich meebrengt hebben we oud-voorzitter Annerie Ploumen gevraagd de 

feitelijke invulling van het technisch voorzitterschap van de CNUE-vergaderingen in 

2027 op zich te nemen. Zij zal daarbij ondersteund worden door Isabelle Cox en onze 

twee lobbyisten internationaal. 

o Ook inhoudelijk speelt er veel internationaal. Samen met andere Europese notariaten 

hebben we veel tijd en energie gestopt in het behoud van onze positie in het 

ondernemingsrecht met de nieuwe Europese company law. Dat wil niet zeggen dat 

we nu achterover kunnen gaan hangen, want op de agenda van de nieuwe Europese 

Commissie staat het voorstel voor een 28th-regime, ofwel een nieuwe rechtsvorm 

speciaal voor internationaal opererende startups die veel kapitaal nodig hebben voor 

investeringen en het opschalen van hun activiteiten. Europa loopt op dat vlak achter 

bij bv de VS en het 28th regime moet daar verbetering in brengen. Niet zeker is 

echter of daarin nog wel plaats is voor het notariaat. 

o Er komt een uitbreiding van de informatie over AI en de KNB zal zelf gaan bekijken of 

er applicaties beschikbaar kunnen komen die goed te gebruiken zijn binnen het 

notariaat en passen binnen de kernwaarden. 

- Beroepsopleiding: de KNB heeft afgelopen jaren flink geïnvesteerd in contacten met de 

notariële studies en studentenverenigingen. Samen met een wekelijkse aanwezigheid op 

diverse social media en de momentcampagne heeft dat mede geleid tot een verhoogde 

instroom bij de beroepsopleiding. In maart beginnen 125 nieuwe kandidaat-notarissen de 

beroepsopleiding. Wij gaan hier daarom de komende jaren mee door en hebben de 

contacten inmiddels uitgebreid naar diverse hogescholen met HBO-rechten. In 2026 breiden 
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we die voorlichtingsactiviteiten uit naar MBO-scholen. Met 2 daarvan zijn inmiddels 

afspraken gemaakt. 

Verder start binnenkort de nieuwe campagne De notaris was hier. U heeft hier al een eerste 

uiting van kunnen zien tijdens het jaarcongres. Deze campagne zal gedurende heel 2026 te 

zien zijn in diverse media. Ook wordt er veel tijd geïnvesteerd in bezoek aan notariskantoren 

met opvolgings- en samenwerkingsvraagstukken. Ook hier gaan we in 2026 mee door. Tot 

slot wordt momenteel het derde jaar van de beroepsopleiding ontwikkeld terwijl de oude 

beroepsopleiding ten einde loopt. Nagedacht wordt hoe om te gaan met mensen die door 

oponthoud vanuit de oude onder de nieuwe regeling gaan vallen en hoe kennis (met name 

van CBO) en gelden van SBN naar de nieuwe beroepsopleiding worden overgeheveld. De 

organisatie, overgenomen door het Bureau loopt goed.  

- Een update over de kwaliteitsbevordering volgt in mei 2026. 

 

Een van de leden heeft kritische opmerkingen vernomen over de beroepsopleiding: te veel 

aandacht voor het tuchtrecht, de deelnemers zijn te jong om te veel met soft skills om te gaan en 

de algemeenheid van de opleiding is een bezwaar. Karen Verkerk benadrukt dat meningen over 

de opleiding via formulieren kenbaar gemaakt kunnen worden. Ook seniore (kandidaat-

)notarissen kunnen de deelnemers van de opleiding begeleiden. 

 

7b. Aanpassing Strategische Agenda 26-28 (van 2025/2027 naar 2026/2028) en jaarplan 2026  

202601208 Jaarplan 2026 vs 03 

202601123 Strategische agenda 26-28 tekstversie 2.0 

Robin Perik verwijst naar de samenvatting (gegeven tijdens de ledenraadsvergadering van 

19 november 2025) van de Strategische Agenda en het Jaarplan gekoppeld aan de begroting en 

de doelstellingen qua tijd, kwaliteit en geld. In de volgende ledenraadsvergadering van 6 mei 

wordt een uitgebreidere update gepresenteerd.   

 

7c. Overname portefeuille Iris Hoogendam door Yves Pierre Vrijhof 

Yves Vrijhoff neemt de portefeuille future pro(o)f over van Iris Hoogendam. 

 

8. Verslag vorige vergadering d.d. 19 november 2025 

8a. Conceptnotulen d.d. 19 november 2025 

2025.11.19 Conceptnotulen LR d.d. 19-11-2025_voor vergadering 

20251114 Presentatie continuiteitsvraagstuk notariaat 

Verdeling buddy ringen per 19-11-2025 

De conceptnotulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

9. Rondvraag 

Guus Goerée informeert of het bestuur zich herkent in signalen van de Ring Zeeland/West-

Brabant met betrekking tot de lange doorlooptijd van benoemingsprocedures, die soms ruim een 

jaar duurt.  

Willem Geselschap geeft aan dat de CTN de wettelijke termijn van vijf maanden niet overschrijdt. 

Incidenteel kan de Commissie van Deskundigen, die aan dezelfde termijn gebonden is, de termijn 

overschrijden door de in de plannen gepresenteerde wijze van financiering en overname van de 

praktijk. Laatstgenoemde commissie schort soms de eigen termijn op en door de betrokkenheid 
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van het BFT heeft de KNB daar weinig invloed op. Er kan wel een signaal worden afgegeven. 

(actie: bureau).  

 

Antal DeWitte meldt dat in de ringvergadering in het kader van de uitstroom, het salaris en de 

arbeidsvoorwaarden ter sprake kwamen. Hoewel de KNB daar weinig invloed opheeft, kan de 

KNB daar wel aandacht aan besteden, bijvoorbeeld door een gesprek te voeren met de 

betreffende notaris. Mogelijk kan de betreffende informatie op Notarisnet jaarlijks worden 

geüpdatet (actie: bureau).  

 

Antal DeWitte deelt mee veel last te hebben van de Spoedlijn die niet goed functioneert. 

Binnenkort wordt een enquête gehouden dienaangaande. De Spoedlijn is voor de volgende 

ledenraadsvergadering geagendeerd. 

 

Mathijs Tacken heeft de indruk dat het Kadaster AI-applicaties gebruikt voor inschrijvingen. Ook 

de Ring Amsterdam gaat daarvan uit. Mathijs Tacken zal Willem Geselschap schriftelijk 

informeren voor het bestuurlijk overleg met het Kadaster. John Wijnmaalen verzoekt de Ringen 

onderwerpen voor het binnenkort te houden KERN-overleg door te geven via kadaster@knb .nl 

(actie: Mathijs Tacken/ledenraad).  

 

De voorzitter raadt de ringvoorzitters aan deel te nemen aan de cursus die op 14 april 2026 

wordt gegeven over de rol van de ringvoorzitter bij doorzoekingen. De ringvoorzitters hebben 

hiervan al een e-mail ontvangen. De cursus is kosteloos voor hen. Anderen kunnen ook 

deelnemen maar dan tegen een vergoeding. 

 

De voorzitter nodigt de ledenraadsleden uit voor een diner na de ledenraadsvergadering van 

23 september 2026 met het bestuur en het MT. 

 

10. Inventarisatie agendapunten volgende vergadering d.d. 6 mei 2026 

10a. Analyse spoedlijn 

10b. Aanpassing regeling uitbetaling gelden naar Nederlandse/ buitenlandse rekeningen (BUD) 

10c. Financiën ter voorbereiding ALV. 

10d. Verordening tot wijziging van de Verordening ledenraad 2015 (vaststellen) 

10e. Verordening Klachten- en geschillenregeling (vaststellen) 

 

11. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 11.55 uur en dankt de aanwezigen voor hun aandacht. 

 

 
 

Vastgesteld in de ledenraadsvergadering d.d. 6 mei 2026. 


